



Diagnostica Vertrieb GmbH, Leipziger Straße 4

85386 Eching, Germany

Telephone: +49 (0)89 3799666-6 | **Fax:** +49 (0)89 3799666-99

E-Mail: info@biozol.de

Please note: This document was created automatically and is not a substitute for the manufacturer's original document.

Product Datasheet

Mouse anti-Cytokeratin 7, clone OV-TL 12/30, Clone: [OV-TL 12/30], Monoclonal MON-RTU1074

Article Name	Mouse anti-Cytokeratin 7, clone OV-TL 12/30, Clone: [OV-TL 12/30], Monoclonal
Biozol Catalog Number	MON-RTU1074
Supplier Catalog Number	MON-RTU1074
Alternative Catalog Number	MON-RTU1074
Manufacturer	Monosan
Host	Mouse
Category	Antikörper
Application	IHC-P
Species Reactivity	Human
Immunogen	Unknown or proprietery to MONOSAN and/or its suppliers
Clonality	Monoclonal
Clone Designation	[OV-TL 12/30]
Buffer	Tris Buffer, pH 7.3-7.7, containing 1% BSA and <0.1% Sodium Azide